



西段庄村民李春莲刺绣出新天地 秦超摄



送春联 李琼摄



邢景芳摄



敬老院里的笑声 秦超摄



王小四摄

“羊羊得意”过大年



迎春“雪花”

2015年的春天踏着雪花来啦!轻盈,大方,把节日的空气荡涤一新。早盼着拍摄雪景的摄友如何能放过这个机会,三五成群,踏雪起舞,有的钻进二郎山松林与古建之中,有的流连于街头巷尾节日氛围里,自然的,人文的,眼前的,心中的,到处都是美丽的景致。与此同时,在温暖的房间内阳台上,孕育了一个冬天的花朵终于开放了,不用出门就能采撷到春天的色彩,谛听到春天的絮语。这迎春的“雪花”滋润着人们的心田,舒展着人们的思绪,传递着生活的多彩和期冀……



七九河开 八九雁来 王玉贵摄



春江水暖鸭先知 李建军摄



年味 李建军摄

除夕之夜

徐志刚

晚饭一吃,顾不上看春晚,与影友相约直奔西湖。除夕之夜没有往年寒冷,天空也比较晴朗,很适合拍摄。第一次专门拍夜景,手忙脚乱,顾此失彼,所幸宋老师早已经选好了拍摄地点,在他的指点下,一阵猛拍,还不到烟花燃放的时间,就算练兵了。距离新年钟声还早,快10点了,感觉有点冷,建军下午就出来拍了,还没有吃晚饭,我们便各自回家了。

按照约定,10点多与北方狼和船行无声会合再奔西湖。先在坝南端拍摄了一阵,又各自找好位置准备好脚架相机,各种参数设

置,就只等新年零点了。
零点,县城的烟花爆竹燃放此起彼伏达到高潮,小小县城的空中五彩斑斓的烟花,声声震耳的爆竹竟也如此壮观,把半冰半水的湖面也映衬的灿烂如花。只是随着烟花爆竹的燃放,县城上空烟雾也越来越浓,在夜晚升腾的烟雾虽然若隐若现,空气中的烟尘、PM2.5污染应该达到最大值了吧。围绕烟花爆竹禁放的争论虽然各方意见消长反复,但看发展趋势烟花爆竹禁放终将成为事实,也许再过多年后,烟花爆竹也会成为我们永恒的记忆。



徐志刚摄



王玉贵摄



王小四摄



宋建国摄